



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 023/2023 - PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), torna pública **RETIFICAÇÃO** no edital de Seleção de candidatos para ingresso no 1º Semestre de 2024 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Letras (PPGL).

I – Onde se lê:

3. DAS INSCRIÇÕES

3.1. O período de inscrição para o Exame de Seleção inicia-se à 0h do dia 19/06/2023 e encerra-se às 23h59 do dia 30/06/2023, horário de Manaus, Amazonas;

Leia-se:

3. DAS INSCRIÇÕES

3.1. O período de inscrição para o Exame de Seleção inicia-se à 0h do dia 19/06/2023 e encerra-se às 23h59 do dia 04/07/2023, horário de Manaus, Amazonas;

Manaus, 27 de junho de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação